

venni Ennek folytán a bagno felügyelője a gyanús rabok szobáit átkutatva, s késeket, töröket és más gyilkoló szerszámokat találtak náluk. A kihallgatásán az derült ki, hogy a rabok karácsony éjszakáján kevésbé megbízható társakat s előljárókat le akarták gyilkolni s a közeli hegyekre menekülni, hol rablóbandává szervezkedtek volna.

A pangánót. Mínt hogy a „Bumsztizás“ számtalanszor adott alkalmat véres verekedésekre a katonák és polgárok közt, az ezred parancsnokok szigorú rendeletben meghagyták, — hogy a legénységnek a „Bumsztizás“ a „Stájnics“ és „háromhuzár“ féle hírhedt helyiségeket látogatni tilos. Az őrzőket mindhárom helyen naponként megfordul s minap Manku Juon Kusevics-ezredbeli közkapotón, ki egy kocsis fejét szuronyával beverte. bekísérte. Oda állították az ezredraport elé s az ezredes a parancsát hágas miatt örökös kaszárnyafogságra ígerte, azaz: hogy míg a hadseregben szolgál, e kaszárnyából felügyelet nélkül ki nem mehet. A dorbézolni szerető legénység úgy segített volt magán, hogy az illető három helyiségnek új neveket adott, a „Bumsztizás“ a kerepesi utól balra fekszik, azért elnevezték Halblinksz-korcsmának, — a „három huzár“ ettől jobbra esik, elnevezték Halbreck csapszéknek, — végre a „Stájnics“ mindkettőtől hátra esik, azért „Kertájk-korcsma“ nevet kapta. De az ezredes tulajárt az eszükön s napi parancsában szigorúan meghagyta, hogy a katonák ezentul se a Halblinksz, se a Halbreck, se a Kertájk helyiségeket látogatni ne merjék.

Karácsoni meglepetés. Egy elhunyt író özvegye él a fővárosban szegényen, elhagyottan. E napokban annyira meg volt akadva a szegény asszony, hogy — amit oly kegyelettel tartott idáig — a férjéről maradt könyvtárt akarta elárúsítani. Kínálgatta a könyvtárt fűnek fának 60 frttért. Akadt is egy vevő, aki előbb 30, majd 40 frtot ígért érte az özvegy azonban, ki nagy szorultságában sem szívesen vált volna meg férje hagyományától, felszólította a nemzeti színház egyik tagját, hogy nézze meg az áruba bocsátott könyvtárt: nem ér-e az meg többet 40 frtnál? A színész elment az özvegy szegényes lakására s nézegetni kezdte a könyveket. Egyszer egy vékony kis fűzetecske akadt kezébe; kinyitja azt, nézi egy ideig, aztán kitörő örömmel fordul az özvegyhez: „Nem negyvenet, de néhány ezer forintot ér ez a könyvtár.“ Az asszony elámul, nem bírja megérteni, hogy éppen ez a kis fűzet emelne annyira a könyvtár becsét. Pedig úgy volt. A kis fűzet nem volt egyéb, mint egy takarékpénztári betéti könyvecske ezer és egynehány száz forintról, melyet az elhunyt férj rakott be sok évvel ezelőtt egy helybeli takarékpénztárba s a mely most már kamatosul szép összegre nötte ki magát. Az özvegynek e könyvecske-ről eddig sejtelle sem volt.

Olesó karácsoni ajándék. Két fiatal menyecske találkozik karácson esteje után az utcán. „Ugyan mivel lepted meg férjedet, Adél?“ „Ah, ne is kérdezd, tudod a pénzzel takarékoskodni, kell; nem vehettem semmit s a gyermekek folytonos baja, lárámja között nem is készíthettem számára semmit.“ „De hát egyáltalán semmivel sem kedveskedtél szegénynek?“ „Azaz, hát tudod, mégis, hat inggel, hat kézelővel és hat gallérral; elégedjék meg ez egyszer ennyivel.“ — „Hiszen ez igen-igen sok, képelem, hogy örül majd mindennek.“ „Jaj, de ha

tudnád, hogyan tettem! Hat régi ingét, gallériját és kézelőjét mosattam ki szépen, fényesen s azt adtam elé. Tudod, hogy a férfiak nem vesznek ilyet észre s ha megtudják is később, — szívesen megbocsátják.“ Így szedik rá a jámbor férjet azok a furfangos fiatal menyecskek.

A kisdedek dec. 26-án tartott bálja alkalmával felülfizetni szívesek voltak; Tarczali Endre, Wellenreiter Jánosné, Magyar Györgyné — 2 frt. Bartha József adótárnok, Matejovics Máttyás, ifj. Császár Bálint, Bodor Domokos, Rákosi Károly, Egelmayer Adolf, Gyártás Julcsa, Forró Ferenczné, Benedek János — 1 frt. Bikfalvi Ferencz 70 kr. Rozsondai János 50 kr. Kovács Gábor, Tankó János 30—30 kr. Összes bevétel 31 frt. 90 kr. Kiadás 29 frt. 75 kr. Tiszta jövedelem 2 frt. 15 kr. Mikor a t. felülfizetőknek köszönetet mondok, nem mulasztom el tek. Császár Bálint v. polgármester urnak azon szíveségéért, hogy a jótékony célra való tekintetből a kaszinó termet díjtalanul átengedni méltóztatott, nyilvánosan is hálás köszönetet mondani. S.-Szentgyörgy, 1878. dec. 28-án. Nagy Olivia, gyermekkertészné.

Műkedvelői előadás. Ilyefalván folyó hó 26-ikán az ottani ifjusági önképzőkör előadta „Miért nem házasodik meg a sógor?“ és „Nőgyűlölő“ című egy-egy felvonásos darabot, s a kettő közt Vörösmartynak „Cillei és Hunyadiak“ című történeti drámájából Hunyadi László és Gara Mária közti párbeszéd adatott elő. A mint lapunknak írják „az előadás igen szép közönség előtt teljesen sikerült. Az első darabban különösen Duduc Gerő (Daru Márton) és Petke Jula (Krisztina) helyes felfogással s a deszkákon való otthoniasságot tanusító könnyedséggel oldották meg szerepüket. A párbeszéd is sikerült s Duduc Gerő, Gazda Vilma mint a „Nőgyűlölő“ szereplői szintén szép sikerrel játsztak s Gazda Vilma könnyed játéka, szép és olvadékony éneke gyakran tapsra ragadta a közönséget.“

Tisza Kálmán

miniszterelnök, Seps-Szentgyörgy város orsz. képviselője arcképének megszerzésére aláírás útján adakozzunk!

Sepsi Szentgyörgy város, mely szerencsés volt a nagy magyar államférfiut orsz. képviselőjül megnyerhetni, az utókor számára örök becsű emléket nyerend e múltkincsen. Emléke lesz e városnak Tisza Kálmán arcképe; mert egyfelől a nagy államférfiu, politikai bölcsességű, hazánk kormányát erős karokkal vezető miniszterelnököt örökíti meg a maga számára, másfelől nagynevű, szeretve tisztelt orsz. képviselőjét, kinek kedves emléke örökké élni fog polgáraink szívében, épen egy székely hazai művésznök, az európai hírnő B a r a b á s Miklós ecsetje adja át a késő utókor emlékezetének. A kép a Háromszék megye termében szintén Barabás által festett művészi kivitelű Deák Ferenc arcképe nagyságában 500 frttért készül pár hónap alatt el.

Felhívjuk polgártársainkat, járuljanak szíves adományokkal ezen nemzeti kincs megszerzésére mely örök emléke leend hazafiságunknak s büszkesége Seps-Szentgyörgy városnak.

Sepsi-Szentgyörgyön, 1878. dec. 28.

Császár Bálint,
polgármester.

E-ték- és váltó-árfolyam a bécsi es. kir. nyilvános tőzsdén december 27

Magyar aranyjárdék	84.55
„ kincstári utalványok I. kibocsátás	—
Magyar hitelbank	222.50
Ezüst	100.—
Cs. kir. arany	5.60
Napoleon'd'or	5.30
Német birodalmi márka	57.85
London	117.10

Felölös szökesztő: Málík József.

Kiadótulajdonos: Pollák Mór.

Szépség!!

Az arcszin fiatal üdesége!

Felülmulhatatlan és nélkülözhetetlen szappannak bizonyult be és általánosan elismertté vált hölgyek és urak által a kitünő párisi Dr. LEJOSSE-féle

SAVON RAVISSANTE;

ez a legjobb és leghíresebb mosdószappan a világon; s a ki egyszer megkísérettette, az soha többé nem használ más szappant.

A hatás biztosítottatik.
— Egy darab ára 50 kr. —

Felülmulhatlan bőrszépítő szernek lett a hölgyvilág által általánosan elismerve a hivatalosan megvizsgált, kitünő, ártalmatlan, valódi-

Ravissante

Dr. LEJOSSE-től Párisban.



Ezen világhírű bőrtisztító szer valamennyi szepítő szer között leghíresebb és leghatásosabbnak bizonyult sepleők, napégés, rezesség, sárga foltok, valamint minden bőrtisztítási igények biztos eltávolítására.

A RAVISSANTE az arcszinnek feltűnően szép, halvány rózsaszínű, báronszerű fiatal üdösséget ad, a bőrt és kezeket vakító fehérségűvé és gyöngédűvé teszi, hűsítő és felüldítőleg hat s gyöngődő bőrt szerző a legkésőbbi öregségig.

Budapestben való di minőségben kapható: Török József gyógyszerész úrnál király-utca 7 sz. Seps-Szentgyörgyön Ötves Pál ur gyógyszerzertáiban.

Egy kis eredeti üvegtek ára 2 frt 50 kr.

Egy „ „ „ „ 1 frt 50 kr.

Központi szétküldési raktár: Schwarz He nrík-nél, (Budapest, muzeum-körút 41. sz.) 24—

ÉRDEKES és ÚJÉVI

ajándékokra alkalmas cikkek

nagy választékban érkeztek

és rendkívül olesó árban kaphatók

POLLÁK MÓR könyvkereskedésében.

Elfogadtatnak egyszersmind a közeledő ujévre minden nyelven megjelenő fűzetekre és hirlapokra előfizetések bolti árban.